
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 2 

Træk nr.: 24-2411-20 Type: 1208 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0199*00
Anvendelse: Kia Sportage  1999-  

Dette træk er afprøvet til. 
D-værdi: 9,30 kN. Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 
7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Rev. 0F05.1-10

Rev.: 
10.09.2003 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0

1. Der bores et ø11 hul i trækøjebeslagene – som vist på foto. Beslag A anbringes ved det netop
borede hul og hullet ved 2 afmærkes under vangen, hvorefter der bores med ø11.

2. Tilsvarende i venstre side med beslag B. Ud for de lodrette kant på A (se foto på næste side)
slibes der i kofangernes nederste kant en 15x25mm (B x D) slids.

3. Beslag A (B i venstre side) monteres løst ved 1. Møtrikbeslag C anbringes i vangen, gennem der
ovale hul i vangen, hvorefter beslag A (B) monteres løst ved 2.
Hvis man holder en skruetrækker op gennem det borede hul ved 2, kan man anbringe
møtrikbeslaget på skruetrækkeren og derved sikre at beslaget ikke tabes. Inden skruetrækkeren
fjernes, og mens bolten ved 2 monteres, holdes møtrikbeslaget på plads med pegefingeren.

4. På visse modelle kan det, for at placere B korrekt, være nødvendig at fjerne det nederste vandrette
stykke af beslaget for lydpotte ophænget.

5. M10-bøjlen anbringes omkring tværvangen og monteres løst med A og B ved 5.
6. I kofangerens plasticindsats laves der en udskæring – 30mm dyb og 160mm bred, ligeligt fordelt

om midten.
7. Tværbroen anbringes mellem A og B og monteres løst ved 3 og 4,
8. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 4 stk. M10x30 4 stk. M12x35 
2 stk. M10 bøjler 

Møtrikker (8): 6 stk. M10 2 stk. M12 
Skiver: 8 stk. ø10 fjederskiver 2 stk. M10 møtrikbeslag 

4 stk. ø12 fjederskiver 2 stk. 65x25 
Kuglesystem: T35M004 

1 (ø11) 

30 mm. 

2 (ø11) 

30 mm. 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 2 

Træk nr.: 24-2411-20 Type: 1208 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0199*00
Anvendelse: Kia Sportage  1999-  

Dette træk er afprøvet til. 
D-værdi: 9,30 kN. 

Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 
7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Rev. 0F05.1-10

Rev.: 
10.09.2003 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0

Pos: Antal: Beskrivelse 
1 2 stk. M10x30 med firkantskive, fjederskive og møtrik. 
2 2 stk. M10x30 med fjederskive og møtrikbeslag. 
3 2 stk. M12x35 med fjederskive. 
4 2 stk. M12x35 med fjederskive og møtrik. 
5 2 stk. M10 bøjle med 2 fjederskiver og 2 møtrikker. 

1 

2 

5 4 3 

C 
A 

B 

Detail af højre side. 
Placering af bolte og 
beslag i venstre side; 
efter samme princip. 

Her slibes en 15x25 
mm slids i kofangerens 
nederste kant. 


